

Июнь
5 737 973 ₽

Июль
2 424 629 ₽

Август
794 828 ₽

Как и кому помогли:



Лекарство
для Макара



Билеты
для Асхаба

В том числе пожертвования августа пошли на покупку тест-полосок для портативного аппарата измерения уровня аммиака в крови (аммониметра) для Ставропольского краевого клинического перинатального центра №1.

Последние несколько лет фонд активно развивает системную поддержку медицинских центров и специалистов здравоохранения для снижения детской смертности от заболеваний печени. Одним из приоритетных проектов фонда является проект «Гипераммониемия». Это патологическое состояние, характеризующееся повышением уровня аммиака в крови, которое приводит к тяжёлым неврологическим расстройствам или летальному исходу. К сожалению, определение уровня аммиака не входит в повседневную практику и составляет значительные трудности без портативного аппарата (аммониметра) и специальных тест-полосок к нему.

Благодаря походу Насти и Паши удалось собрать 353 211 рублей, которые пошли на оплату генетических исследований. На фото ниже Даша, которая на днях прошла такое исследование. Ей предстоит пройти через серьёзную операцию, и, в случае неправильного диагноза, девочка может приобрести глубокую инвалидность. Поэтому врачи должны быть уверены, что болезнь не носит наследственный характер, чтобы двигаться в верном направлении. Кроме Даши ещё 7 детей смогут пройти генетическое исследование на наследственные болезни обмена веществ в Медико-генетическом научном центре имени Бочкова. Благодаря таким исследованиям удаётся поставить точный диагноз и начать своевременное лечение.

Генетическое исследование
для Даши



События:



111 километров пешком
из Ярославля в Рыбинск.
Поход Насти и Паши



Забег Сергея Галахина
в Териберке



Спортивный челлендж
Кати Янулевич «Чудопарни
против чудодевонок»



и ещё 3 события

Всего пожертвовано:
794 828 рублей